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Ata da reunião ordinária do Conselho de Municípios do Pólo Regional de 
Desenvolvimento Turístico – Pólo Cuesta, realizada no dia dezenove de março de 
dois mil e vinte e um. 
 
 
 
 
 
Aos dezenove dias do mês de março de dois mil e vinte e um, as dez e meia da manhã, 
estiveram reunidos via online, os membros da diretoria executiva e conselho fiscal para 
deliberar as seguintes pautas: Apresentação de um Projeto de Desenvolvimento Regional 
via SEBRAE com parceria com a FIA; Evolutiva do Projeto apresentado na reunião do dia 
cinco de março. Após espera de dez minutos para chegada de mais participantes, foram 
iniciados os trabalhos e aberta a reunião, Roberta Sogayar dá início a reunião agradecendo 
a presença de todos e relatando a importância da comunicação entre os dirigentes dos 
municípios, Roberta acredita que a interação é de extrema importância, pois precisamos 
saber as dificuldades um dos outros, para podermos avançar juntos, trocando experiências 
e ajudando uns aos outros. 
Roberta inicia a apresentação do Projeto de Desenvolvimento Regional proposto pelo 
SEBRAE, na intenção de familiarizar os integrantes do Polo Cuesta sobre o projeto 
desenvolvido em parceria com a FIA, aonde o SEBRAE pretende trabalhar em conjunto 
com o Polo Cuesta, aonde eles acreditam que poderíamos melhorar e aquecer o turismo 
regional com base em tecnologia, gerando dados e trazendo capacitação aos micro e 
pequenos empresários e consequentemente novos resultados. Trabalho que será realizado 
com a participação dos secretários e diretores de turismo de cada município, a intenção é 
trabalhar em conjunto o poder público e privado para o desenvolvimento mais potente 
trazendo uma melhora visível em relação ao desenvolvimento, aonde o SEBRAE apoiará 
na realização de reuniões com os COMUTURS, e também na capacitação desses 
empresários para o mercado pós pandemia. Roberta pede então para que na próxima 
reunião, conste em pauta, a apresentação do programa SEBRAE de Turismo, por Aline 
Delmanto, aonde ela apresentará a ideia mais detalhada à todos os participantes. 
Em seguida Thiago Donini relata gostar da ideia, porém de início confessa ter ficado um 
tanto quanto “assustado” no tamanho da demanda que isso poderá gerar a todos, quando 
já temos outras prioridades e obrigações com as demandas de nossos municípios. Em 
seguida Thiago diz aceitar o pedido de pauta da Roberta para a apresentação do SEBRAE, 
e se coloca à disposição de ouvir e analisar todo projeto proposto pela equipe. Fernando 
Rochel faz breve comentário, complementando a fala de Thiago e relatando que acha legal 
também as ideias, porem que as demandas de Itatinga são muitas e que no momento é 
prioridade e que tomam bastante tempo de seu trabalho. 
Roberta também faz apelo para que na próxima reunião, aja espaço para apresentação dos 
participantes como modo de interação, aonde os participantes possam relatar a situação de 
seu município e para que aja a troca de diálogos e experiências entre os dirigentes. 
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Roberta inicia apresentação da evolutiva do que foi apresentado no dia cinco aonde um 
dos principais assuntos foram a respeito da segurança e Sabores da Cuesta.  
Assuntos que foram debatidos entre os participantes aonde chegaram ao consenso de que 
apesar da segurança ser um assunto muito importante para todos, concordaram que não é 
a maior necessidade dos nove municípios no momento e que os projetos devem beneficiar 
igualmente todos os municípios, porem o Sabores da Cuesta, foi considerado viável e 
poderá ser o próximo projeto à ser realizado pelo consórcio, quem sabe após a conclusão 
do projeto em andamento da Comunicação e Marketing. 
Em seguida Thiago Donini, pede para Fabricio para constar na próxima pauta os pedidos 
de Roberta, para a apresentação do SEBRAE e Acolhimento e Apresentação do municípios 
de Anhembi, Avaré e Bofete, e assim indo de três em três municípios por reunião em 
sequência alfabética. 
Nada mais constando em pauta, Thiago encerra a reunião do dia dezenove de março de 
dois mil e vinte e um, a ata foi regida por mim, Fabricio Kaled da Silva. 
 
 
 

 
 
 
 

Thiago Henrique Donini 
Presidente da Diretoria Executiva 
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